

Incorporation in lipospheres of [D-Trp-6]LHRH

[*Int. J. Pharm.*, 105 (1994) R1–R3] *

Silvia Morel, Maria Rosa Gasco, Roberta Cavalli

The authors would like to make the following correction to their article.

page R3, Fig. 1, legend should read:

Fig. 1. Percentage release of [D-Trp-6]LHRH from (■) lipospheres and diffusion from (+) solution.

* SSDI of original article: 0378-5173(94)00040-C.